

Благосклонность.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Благосклонность.

Притчи 22 и Деяния 7.

Притчи 22:1: «Лучше выбрать доброе имя, чем большое богатство, и лучше любящую благосклонность, чем серебро и золото.»

Когда все ваши мысли о богатстве, о серебре и о золоте, Бог желает сказать здесь, что все богатства, которые вы имеете, не более важны, чем хорошее имя. И потом он говорит, что со всем золотом и серебром, которые вы можете собрать, не сравнить любящую благосклонность.

Я хочу проповедовать о любящей благосклонности.

Почему я проповедую об этом? Потому что на протяжении всей Библии Бог использует слова: добрая слава и благосклонность.

Предпочтение или благосклонность означают, что кто-то являет вам доброту, кто-то оказывает вам честь, возвышая, даёт привилегию, чтобы вы могли произвести успех.

Благосклонность оказывает предпочтение, вкладывает в вас мудрость и знание, продвигает, позволяет возвышаться.

Братья, когда Бог использует слово благосклонность в Библии, оно приобретает другую коннотацию. Но очень часто, когда Бог оказывает благосклонность, Он возвышает кого-то в Библии, предпочитает кого-то, даёт кому-то аванс в продвижении и возвышении.

Нет ничего плохого в том, чтобы молиться Господу, прося у Него благосклонность: *«Пожалуйста, надели нас твоей благосклонностью в этой ситуации!»*

Божья благосклонность отличается от человеческой, но она влияет на человеческую. Бог имеет способность выдать нас «за хороших».

Я говорю о работе, о наших семьях, об отношениях с друзьями. Бог может дать нам любящую благосклонность.

Имея это в виду, посмотрите в **Деяния**.

Деяния 7: Посмотрите, как используется слово благосклонность в этом стихе.

Деяния 7:9: *«И патриархи, движимые завистью, продали Иосифа в Египет: но Бог был с ним.»*

Может, вы не знаете кто были эти патриархи? Это были братья Иосифа, сыновья

Иакова, Израиля. Они были движимы завистью.

Заметьте, что сделали братья Иосифа. Они продали Иосифа в Египет, но Бог был с ним.

Стих 10: заметьте, что говорится здесь о благосклонности: ***«И избавил его от всех скорбей его, и дал ему благосклонность и мудрость в глазах фараона, царя египетского; и он сделал его правителем над Египтом и всем домом своим.»***

Что благосклонность произвела?

Заметьте, ***«...и он сделал его правителем над Египтом и всем домом своим.»*** Эта благосклонность была более важна, чем серебро и золото. Почему? Иосиф был послан в Египет, чтобы обеспечить будущее место проживания для всех патриархов из его семьи, тех, которые продали его, тех, которые бросили его в яму, которые были его родственниками. Иосиф был послан Богом, чтобы обеспечить им место жилья в безопасности.

Братья и сёстры, серебро и золото — это одно, но уверенность семьи очень важна. Вы скажете: за деньги можно всё купить! Нет! деньги не могут купить этого, а Божья воля может!

Бог даёт благосклонность Иосифу, Он *«от всех скорбей его избавил.»* Что же произошло? Бог дал Иосифу способность толковать сны.

Утверждение: только потому что вы и я не имеем способности толковать сны, не значит, что Бог не может дать нам способностей в другой области нашей жизни.

Бог возвысил Иосифа, чтобы он был там в особенное время, для особенной нужды. Бог послал сны, послал проблемы, а также личность, которая решит эти проблемы. При этом Он даровал этой личности и особую благосклонность.

Иногда Бог может создать проблему, а потом поставить вас в нужное место, чтобы решить эту проблему. Он же наделит вас и способностью решить её, дав вам благосклонность в глазах кого-то.

И эта заслуга не будет приписываема вам. Бог пошлёт проблемы, когда вы не будете знать, что делать, но Он же и упорядочит всё.

Любой может, глядя на вас, восхититься. Бог наделяет вас благосклонностью, возвышает вас, даёт успех и способность сделать то, что вы и я сами не смогли бы

сделать.

Пример: царица Эсфирь (книга **Эсфирь**) была позвана к царю, как было заведено в то время, и Бог дал Эсфири благосклонность перед царём.

Благосклонность была в том, что Эсфирь стала царицей, но Эсфирь не выдала своей национальности. Она никому не сказала, что является иудейкой. Она вела себя мудро, следуя руководству дяди Мордекай.

Ей Бог даёт полномочие - занять специальное место в особенное время, чтобы сделать нечто для иудейского народа. Она должна была сделать то, что никто не смог бы сделать.

Эсфирь была поставлена в определённую позицию, и Бог дал ей благосклонность. Её положение имело большую ценность, чем все богатства, чем серебро и золото.

Она имела возможность дважды прийти к царю, чтобы обеспечить затем безопасность своему народу и освободить свою нацию от уничтожения в месте, называемом Сузы.

Братья, освободить кого-то, помочь кому-

то, обеспечить кого-то более важно, чем серебро и золото. Быть в положении, когда можно помочь кому-то, возвысить какого-то в позиции, более важно, чем серебро и золото. Окончательная цель — это не богатства, когда Бог ставит нас в особое положение для помощи другим.

Когда вы приводите к Господу кого-то, находящегося в нужде, это более ценно, чем приобретение богатства.

Деяния 7:9-10: «И патриархи, движимые завистью, продали Иосифа в Египет: но Бог был с ним.

10- И избавил его от всех скорбей его и дал ему благосклонность и мудрость в глазах фараона, царя египетского; и он сделал Его управителем над Египтом и над всем домом своим.»

Пожалуйста, не пропустите этого. Когда кто-то должен быть освобождён, возможно, в его жизни будут испытания и скорби. Одна из прекрасных вещей в отношении испытаний и скорбей, — это то, что Бог знает всё, что происходит.

Иногда нам нужно осознать, что именно Бог является инициатором всего.

- *«Ты имеешь в виду, что Бог создаёт проблемы, чтобы затем послать нас куда-то?»*
- *«Да, Он может послать вас, чтобы решить то, что в Его воле, но вся слава принадлежит Ему!».*

Когда Иосиф оказался в Египте, он не был гордым. Иосиф отдал Богу всю славу. Фараон потом сказал: *«Кого ещё, кроме этого человека, мы можем найти, кто будет иметь Божий Дух?»*

Моисей получил благосклонность также. Бог поднял Моисея, чтобы он пошёл к фараону. Бог может сделать это и для нас сегодня. Иногда Бог ставит нас на особое место, чтобы решить какую-то проблему.

Помните Голиафа, который вышел против Израиля? Только одного человека Бог определил, который должен был сразиться с Голиафом. Это был Давид. Он единственный, кто был предназначен, чтобы позаботиться об этой проблеме. Почему? Потому что Бог дал благосклонность Давиду и должен был возвысить Давида в тот день. Господь имел план для Давида в тот день, хотя испытание и скорби окружали его до этого, в продолжение

всего этого периода и после этого.

Даниил 1: Кто-то из вас имеет проблему или испытание, которые вы не знаете, как решить? Бог может дать вам мудрость для этого часа. Он будет и использовать вас для её решения.

Даниил 1:9: «Бог же ввёл Даниила в благосклонность и нежную любовь у князя евнухов.»

Я хочу, чтобы вы сегодня размышляли о благосклонности. Благосклонность даёт возвышение, показывает доброту. Бог даёт способность к усовершенствованию, расширению, быть движимым на следующий уровень, какой бы он ни был.

Стих 17- «Что до этих четырёх детей, Бог дал им знание и искусство во всяком познании и мудрости: а Даниил имел понимание во всяких видениях и снах.» Бог даёт нам то, в чём мы нуждаемся, в том месте, куда он нас ставит.

Благосклонность даёт Бог.

Даниил 2: Царю снится сон, но он не может вспомнить, что ему снилось.

Бог даёт Даниилу толкование этого сна.

Посмотрите на благосклонность.

Стихи 46-47: «Тогда царь Навуходоносор пал на лицо своё, и поклонялся Даниилу, и повелел, чтобы принесли ему пожертвование и сладкие ароматы.

47- Царь ответил Даниилу, и сказал, Поистине есть то, что Бог ваш есть Бог богов, и Господь царей, и открыватель тайн, поскольку ты смог открыть эту тайну.»

Царь был очень удивлён действиям Даниила. Бог даровал благосклонность в жизни Даниила.

Господь даёт и мне свою благосклонность, но я должен быть внимателен, чтобы не присваивать себе Его славу.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15
«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.